
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 09.08.21 kl. 19.00 i klubhuset  

1.Nyt fra Formanden 

1.a Mit første bestyrelsesmøde, fælles forventninger til dagsorden og mødestruktur. 

Dagorden sendes ud 1 uge før mødet, hvert udvalg skal forinden sende formand indhold der skal med på 

dagsordenen. Møde strukturen forsætter med 1 møde per måned. 

1.b Årshjul:  

Årshjul blev gennemgået. Der planlægges ud over fællesspisning, kursus i førstehjælp og brand. Mere 

herom senere. 

1.c Henvendelser fra medlemmer: Vores Havnefoged Lars oplever at en del gæstesejlere ikke ser det blå 

skilt ved broen og i stedet betaler ved kommunen. 

Sune laver skilt og hænger på opslagstavlen ved indgang til klubhus, det overvejes om det blå skilt ved 

broen skal ændres eller flyttes. 

2. Hjemmeside og Sejlerskole Sune orienterer  

2.a Status på Sejlerskolen 

Alle 8 hold er i gang, der planlægges praktisk prøve i september, samt forberedelserne til 

duelighedsundervisningen er i gang 

2.b Hjemmeside  

Hjemmesiden bliver løbende opdateret med de informationer der kommer ind 

3. Hus, bro og plads Allan orienterer  

3.a Formål og organisering, se bilag fra mail d. 18. juli - forventes læst inden mødet 

Bestyrelsen gennemgik og drøftede organisering i HBP samt oplæg til havnereglement  

4. Kapsejlads Søren orienterer  

4.a Opdatering på kommende stævner: L-23/Express, Smile Race, Tuco Cup, Snipe NM 

Afholdelse af L23 og Express DM er lige om hjørnet, de sidste forberedelser sker i løbet af ugen. Smile Race 

udvalgt har besluttet at aflyse sejladsen grundt for få tilmeldte. Snipe NM er udsat. Hjemmesiden og 

tilmelding til Tuco-cup opdateres ASAP.  

4.b Dommerskuret på Munkholm: Skal det repareres eller udskiftes, evt. campingvogn - skal det flyttes? 

Udsat til næste møde 

5. Aktivitetsudvalg Theresa orienterer  

Udsat til næste møde 

6. Økonomi Gudrun orienterer 

Udsat til næste møde 

 



7. Ungdom Marianne orienterer  

SommerSejlads i uge 27 blev afviklet vellykket med 18 FSK-børn og et overskud på 2300kr. Intentionen er 
alene at skabe glæde på vandet og sejlads for børnene i sommerferien - ikke at skabe overskud.  
- Vi har fået 30.000kr i tilskud til indkøb af Feva-jolle. Med de tidligere 30.000kr til feva jolle, har vi nu ialt 
60.000kr til 2 feva joller og vi håber snart at have fundet 2 brugte joller, så vores feva-beholdning ender på 
4 joller. Der er pt 8-9 sejlere på holdet, så alle 4 både kommer på vandet med det samme.  
- Vi tjente ca 4000kr ind til FSK da 4 forældre/medlemmer passede en bar til fodbold semifinalen på 
slagterigrunden d. 6.juli.  
 
Resultater fra sommerens mesterskaber:  
VM for E-joller i Råå, Sverige. Frederik blev nr 26 
EM for optimister i Cadiz, Spanien. Marius blev nr 65 
NM for optimister i Träslövsläge, Sverige. Pigerne blev nr 2 (Sille) og nr 13 (Asta). Drengene blev nr 2 
(Noah), nr 16 (Gustav) og nr 23 (Hjalte) 
 
Derudover har vi pt Frederik og Rasmus igang på vandet i El Masnou i Spanien til E-jollernes junior 
Europamesterskab. Stævnet slutter på torsdag.  

8. 60+ - Carsten Lauridsen orienterer 

Udsat til næste møde 

9. Eventuelt  

Næste møde: 13. sept. kl. 19.00. 


